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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2024 

ATA NÚMERO ONZE/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 51/24 - DGO - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no Concelho 

de Oeiras: 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 128/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à “remodelação das redes de águas residuais e pluviais, no Concelho da 

Amadora” - Anos 2024 a 2027 - PD nº. 17-SIMAS/2024: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

Proposta nº. 248/24 - DACTPH - Projeto de Regulamento de Concessão de Apoios Municipais na 

área da Cultura – Consulta pública: 

Deliberado aprovar o projeto do Regulamento de Concessão de Apoios Municipais na Área da 

Cultura. 

 

- Proposta nº. 250/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 13/2023: 

Deliberado aplicar ao arguido visado no processo disciplinar número treze, de dois mil e vinte e 

três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de multa correspondente a três 

dias de remuneração, no valor total de setenta e seis euros e noventa e dois cêntimos, sendo a 

sanção suspensa pelo período de seis meses. 
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- Proposta nº. 251/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 23/2023: 

Deliberado aplicar ao arguido visado no processo disciplinar número vinte e três, de dois mil e 

vinte e três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de multa no valor de 

trezentos e sete euros e sessenta e oito cêntimos, correspondente a seis remunerações base 

diárias, sendo a sanção suspensa pelo período de um ano. 

 

- Proposta nº. 252/24 - GCAJ - Recurso hierárquico da sanção disciplinar aplicada no processo 

disciplinar nº. 5/2021, através de deliberação do Conselho de Administração dos SIMAS adotada 

em reunião de 22 de novembro de 2022: 

Deliberado rejeitar o recurso hierárquico impróprio da deliberação do Conselho de 

Administração dos SIMAS de vinte e dois de novembro de dois mil e vinte e dois, que aplicou a 

sanção disciplinar de repreensão escrita, suspensa por seis meses, ao trabalhador visado no 

processo disciplinar número cinco, de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 253/24 - DPU - Alteração oficiosa do alvará de loteamento nº. 3/1993 para 

acolhimento do Programa de Habitação Municipal "Quinta das Acácias", em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a presente Alteração Oficiosa ao Alvará de Loteamento número três, de mil 

novecentos e noventa e três, para acolhimento do Programa de Habitação Municipal "Quinta das 

Acácias", em Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 254/24 - GCAJ - Aquisição do prédio rústico com a área total de 13.740 m2, sito na 

Avenida Tomás Ribeiro e Estrada do Desvio, em Carnaxide: 

Deliberado adquirir à Sociedade Agrícola e Abastecedora Sagrial, Limitada, o prédio rústico com 

a área total registada de treze mil setecentos e quarenta metros quadrados inscrito na matriz sob o 

artigo oitocentos e noventa e três, da secção trinta e seis, na União de Freguesias de Carnaxide e 
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Queijas, descrito na Segunda Conservatória do Registo Predial de Oeiras sob o número quatro 

mil setecentos e dezasseis, pelo valor total de quatrocentos e quarenta e sete mil e cem euros. 

 

- Proposta nº. 255/24 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira ao Agrupamento de 

Escolas de Paço de Arcos para a realização da Gala do X Encontro de Coros: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de seis mil e trinta e 

nove euros e noventa e sete cêntimos, ao Agrupamento de Escolas de Paço de Arcos, para apoio 

à realização da Gala do Décimo Encontro de Coros. 

 

- Proposta nº. 256/24 - GCAJ - Celebração de contrato-programa 2024 - Atribuição de subsídio à 

exploração dos equipamentos desportivos sob gestão da Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos 

Culturais e Desportivos, E.M.: 

Deliberado aprovar a celebração de contrato-programa com a “Oeiras Viva, Empresa Municipal” 

e a atribuição de um subsídio à exploração dos equipamentos desportivos sob sua gestão, no 

valor de seiscentos e cinquenta e quatro mil trezentos e treze euros e a submissão à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 257/24 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira para apoiar a realização de 

Acampamento em Kandersteg - Suíça para comemoração do 50º. Aniversário do Agrupamento 626 

de Linda-a-Velha: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Agrupamento Seiscentos 

Vinte e Seis de Linda-a-Velha, no valor de quatro mil euros, destinada a apoiar a participação de 

todos os elementos do agrupamento, no Campo Escutista Internacional de Kandersteg - Suíça, 

entre os dias nove e dezoito de agosto de dois mil e vinte e quatro. 
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- Proposta nº. 258/24 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Fundação Obra Social 

das Religiosas Dominicanas Irlandesas, Centro Sagrada Família destinado a suportar as despesas 

do Projeto Sala Aberta - Grupos Aprender, Brincar, Crescer - Ano letivo 2023/2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Fundação Obra Social das 

Religiosas Dominicanas Irlandesas, Centro Sagrada Família, no valor de quinze mil euros, 

destinados a suportar as despesas decorrentes da execução do Projeto Sala Aberta - Grupos 

Aprender, Brincar, Crescer”, para o ano letivo dois mil e vinte e três/dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 259/24 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira para apoiar a realização de 

acampamento, em Griébal Espanha para a comemoração do 50º. aniversário do Agrupamento 45 

de Caxias: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Agrupamento Quarenta e 

Cinco de Caxias, no valor de quatro mil euros, destinada a apoiar a participação de todos os 

elementos do agrupamento, em acampamento no Centro Escutista de Griébal - Espanha, entre os 

dias vinte e quatro e trinta e um de julho de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 260/24 - DCA - Programação regular de dança abril e maio 2024 - Fixação de preço 

de bilhetes: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

- Espetáculo de Dança: 

“Reviravoltas”, pela Companhia Nossas Danças e “Humano Dois Ponto Zero”, pela Companhia 

Kayser Ballet -|Plateia - sete euros e cinquenta cêntimos / Balcão - seis euros. 

“Para lá do Mar de Sophia”, pelo Quórum Ballet e “Gala de Dança”, pelas escolas de dança do 

Concelho - Plateia - cinco euros / Balcão - três euros. 

Que a receita produzida pela venda de bilhetes para os espetáculos acima referidos, reverta na 
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totalidade para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 261/24 - DRU - Pº. 04/DRU/2021 - Habitação Jovem - Atlético Clube de Porto Salvo - 

Prorrogação de prazo da empreitada por 61 dias - Ratificação do ato do Presidente da Câmara: 

Deliberado ratificar o ato do Presidente da Câmara de vinte de março, exarado na informação 

INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/cinco mil quatrocentos e dezasseis e, consequentemente a 

não aplicação de sanções relativamente ao não cumprimento do prazo, a prorrogação da 

empreitada, de responsabilidade do empreiteiro, pelo prazo de sessenta e um dias, ou seja, até 

vinte e nove de maio de dois mil e vinte e quatro e a minuta da adenda ao contrato número doze, 

de dois mil e vinte e dois, nos termos do despacho número quarenta e sete, de dois mil e vinte e 

dois. 

 

- Proposta nº. 262/24 - DGSH - Atribuição de fogo, sito na Rua Dr. Oliveira Martins, nº. 32, Piso 4º. 

B, no Bairro Moinho das Rolas: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Doutor Oliveira Martins, número 

trinta e dois, Piso quarto B, no Bairro Moinho das Rolas, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado, garantindo à posteriori, transferência do agregado para o novo 

empreendimento municipal que será construído no Casal do Deserto, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de cinquenta e oito euros e dezoito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 263/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 5, R/C B no 

Bairro Alto dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois situada no Largo Idálio de Oliveira, número 

cinco, rés do chão B, no Bairro Alto dos Barronhos, mediante a renda mensal no valor de dez 

euros e dezanove cêntimos. 
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- Proposta nº. 264/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua da Liberdade, nº. 18, 3º. Dtº., no 

Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua da Liberdade, número dezoito, 

terceiro direito, no Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide, por motivo de transferência de 

habitação, a fixação da renda mensal no valor de nove euros e sessenta e um cêntimos, com 

entrada em vigor a um de maio de dois e vinte quatro. 

 

- Proposta nº. 265/24 - DGSH- Transferência para o fogo sito na Rua Dr. Vítor Sá Machado, nº. 12, 

1º. Esqº., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a transferência para o fogo T Um, sito na Rua Doutor Vítor Sá Machado, 

número doze, primeiro esquerdo, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de dez euros e dezanove cêntimos, 

calculada de acordo com os rendimentos atualizados do agregado familiar. 

 

- Proposta nº. 266/24 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Alberto Pinheiro Torres, nº. 2, 

CV Dta., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Rua Doutor Alberto Pinheiro Torres, 

número dois, cave direita, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a elaboração de contrato de 

arrendamento apoiado e a fixação da renda mensal no valor de cento e vinte e seis euros e 

noventa e dois cêntimos. 

 

- Proposta nº. 267/24 - UDPH - Reconhecimento de estabelecimento de interesse histórico e cultural 

local da Livraria e Papelaria Espaço, localizada em Algés: 

Deliberado aprovar a promoção da consulta pública por um período de vinte dias úteis da 
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proposta do projeto de “Reconhecimento de estabelecimento de interesse histórico e cultural 

local” da Livraria e Papelaria Espaço, localizada na Avenida dos Combatentes da Grande Guerra, 

número cinquenta e um-B, mil quatrocentos e noventa e cinco-zero trinta e nove Algés, no 

Boletim Municipal e no sítio da Internet do Município, acompanhado da respetiva nota 

justificativa. 

 

- Proposta nº. 268/24 - DE - Atribuição de comparticipação financeira ao Agrupamento de Escolas 

de Paço de Arcos para viagens a realizar à Islândia e à Escola Secundária Quinta do Marquês para 

viagem a Londres: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante de seis mil e seiscentos euros, ao Agrupamento de 

Escolas de Paço de Arcos, para comparticipar a viagem à Islândia, a realizar por quarenta e oito 

alunos, entre vinte e cinco e vinte e nove de março, bem como, a atribuição do montante de cinco 

mil quinhentos e catorze euros e cinquenta cêntimos, à Escola Secundária Quinta do Marquês, 

para comparticipar a viagem a Londres, a realizar por oitenta e dois alunos, entre quinze e 

dezoito de março 

 

- Proposta nº. 269/24 – GCI- Atribuição de comparticipação financeira ao abrigo do protocolo de 

colaboração celebrado entre o Município e a Associação Portuguesa para o “Cluster” das 

Indústrias da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa - AED Days 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de noventa e três 

mil seiscentos e cinquenta e cinco euros, à Associação Portuguesa para o “Cluster” das Indústrias 

da Aeronáutica, do Espaço e da Defesa (AEDCP) para a realização dos AED Days dois mil e 

vinte e quatro, assim como, a isenção de preço referente a utilização do Auditório e da sala 

polivalente “Camões”, do Templo da Poesia, no valor de mil e cinquenta euros, mais IVA. 

 



Ata nº. 11/24 
Reunião de 03/04/24 

8:17 

- Proposta nº. 270/24 - DCA - Fixação do preço de venda do Catálogo de João Abel Manta Livre: 

Deliberado aprovar a fixação do preço unitário de venda ao público do Catálogo da Exposição 

“João Abel Manta Livre”, a realizar no Palácio Anjos, no valor de trinta e cinco euros. 

 

- Proposta n. 271/24 – UPAG - Procedimento concursal nº. 575/2023 para atribuição de licença de 

utilização privativa de domínio público hídrico nas Praias da Torre, de Santo Amaro (junto à 

Ribeira da Laje) e de Santo Amaro (túnel do meio), na Freguesia de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de licença de utilização privativa de domínio público hídrico 

para instalação e exploração sazonal de apoios de praia e equipamentos flutuantes, para um 

máximo de dez épocas balneares consecutivas, nas seguintes praias: 

- Praia da Torre; 

- Praia de Santo Amaro (junto à ribeira da Laje) e 

- Praia de Santo Amaro (junto ao túnel do meio). 

 

- Proposta nº. 272/24 - DDPE - Criação do Prémio Câmara Municipal de Oeiras para os melhores 

alunos finalistas do ensino secundário: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 273/24 - UDPH - Atribuição de comparticipação financeira à Associação “A 

Clandestina” - Produção documentário filmado “Aqueles que ficaram (em Toda a Parte todo o 

Mundo Tem)”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à “Associação A Clandestina”, no 

valor de dois mil e quinhentos euros, verba correspondente a seis por cento do valor total do 

documentário, orçado em quarenta e um mil quinhentos e oitenta euros. 
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- Proposta nº. 274/24 - UDPH - Atribuição de comparticipação financeira para apoio à 3ª. edição 

da Peregrinação do Círio de Oeiras ao Santuário de Nossa Senhora da Atalaia: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Fábrica da Igreja Paroquial de 

São Julião da Barra/Unidade Pastoral Nova Oeiras e São Julião da Barra, no valor de sete mil 

euros, destinada a apoiar a terceira edição da Peregrinação do Círio de Oeiras ao Santuário de 

Nossa Senhora da Atalaia a realizar dia um de junho. 

 

- Proposta nº. 275/24 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de sessenta 

mil euros, às entidades parceiras, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 276/24 - DCS - Atribuição de uma comparticipação financeira à Associação de 

Moradores do Bairro dos Navegadores, para continuidade do Projeto Bairro Feliz 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores com vista a apoiar a continuidade do Projeto Bairro Feliz, no valor de 

vinte mil novecentos e noventa e cinco euros e sessenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 277/24 - UGPS - Atribuição de uma comparticipação financeira à Alzheimer 

Portugal- Associação Portuguesa de Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer para apoio ao 

funcionamento do Gabinete Cuidar Melhor de Oeiras, no ano de 2004: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Alzheimer Portugal- 

Associação Portuguesa de Familiares e Amigos de Doentes de Alzheimer, no valor de vinte e 

dois mil oitocentos e treze euros, para apoio ao funcionamento do Gabinete Cuidar Melhor de 

Oeiras, no ano de dois mil e vinte e quatro. 
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- Proposta nº. 278/24 - UGPS - Regimento do Conselho Municipal de Saúde: 

Deliberado submeter o Regimento do Conselho Municipal de Saúde à aprovação da Assembleia 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 279/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 9ª. Alteração Orçamental Permutativa:  

Deliberado ratificar o despacho de vinte de março de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/cinco mil setecentos e cinquenta e cinco, 

referente à nona alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor 

movimentado de duzentos e setenta e sete mil seiscentos e vinte e quatro euros e vinte e três 

cêntimos, na despesa. 

 

 - Proposta nº. 280/24 - UBEAFS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto Zoófilo 

Quinta Carbone - Associação para o ano de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor de sete mil e oitocentos 

euros, ao Instituto Zoófilo Quinta Carbone, para o ano de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 281/24 - DPCHM - Pº. Nº. 41DCH2023 - “NPH/12 - Programa Habitacional da Terra 

do Moinho - Empreitada de construção de 17 fogos, em Porto Salvo - Decisão de adjudicação e 

minuta do contrato: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri e proposta de adjudicação da empreitada de 

Construção do Programa Habitacional da Terra do Moinho - dezassete fogos, em Porto Salvo, 

relativa ao processo número quarenta e um/DCH/dois mil e vinte e três - NPH doze - Programa 

Habitacional da Terra do Moinho, ao concorrente Tecnorém - Engenharia e Construções, 

Sociedade Anónima, no valor de dois milhões novecentos e quarenta mil euros, ao qual acresce o 
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IVA à taxa legal em vigor de seis por cento, com o prazo de execução de dezoito 

meses/quinhentos e quarenta e oito dias. 

 

- Proposta nº. 282/24 - DCH - Pº. nº. 04/DCH/2024 “Construção do novo Programa de 

Habitação da Quinta das Acácias, 42 fogos, Carnaxide (NPH/03)” - Abertura de 

procedimento por concurso público, sem publicidade internacional - Decisão de contratar e 

autorização de despesa: 

Deliberado autorizar a abertura do procedimento, decisão de contratar e respetiva despesa, 

referente à empreitada por Concurso Público sem Publicidade Internacional, designado, processo 

número quatro/DCH/dois mil e vinte e quatro, “Construção do Novo Programa de Habitação da 

Quinta das Acácias, quarenta e dois fogos, Carnaxide (NPH/zero três)”, com o preço base de 

cinco milhões duzentos e oitenta e dois mil duzentos e oitenta e sete euros e vinte cêntimos, mais 

IVA à taxa legal em vigor, perfazendo o total de cinco milhões quinhentos e noventa e nove mil 

duzentos e vinte e quatro euros e quarenta e três cêntimos. 

 

- Proposta nº. 283/24 - DP - Cedência em regime de comodato da fração autónoma "A", do prédio 

urbano sito na Rua Varela Silva, nº. 32, em Barcarena, para funcionamento de Mercearia 

Solidária: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato, entre o Município de Oeiras e a 

Junta de Freguesia de Barcarena, sobre a fração autónoma "A", do prédio urbano sito na Rua 

Varela Silva, número trinta e dois, em Barcarena, correspondendo a uma cave (área bruta 

privativa) com noventa vírgula quarenta metros quadrados, que possui associada uma garagem 

individual (área bruta dependente) também designada pela letra "A", na subcave, com trinta e um 

vírgula dez metros quadrados, com a finalidade de funcionamento de mercearia solidária 

(armazenamento e disponibilização de bens alimentares, de higiene e limpeza) de forma a suprir 
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situações de emergência alimentar no Concelho. 

 

- Proposta nº. 284/24 - DP - Cedência em regime de comodato do imóvel sito na Rua das 

Turquesas, nº. 27, à Associação de Moradores da Pedreira Italiana: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a 

Associação de Moradores da Pedreira Italiana relativo ao imóvel sito na Rua das Turquesas, 

número vinte e sete, em Laveiras. 

 

- Proposta nº. 285/24 - DP – Aceitação de doação do "Bairro dos Pobres", feita pela Igreja de Paço 

de Arcos: 

Deliberado aprovar que seja aceite pelo Município, com as condições definidas pela Igreja de 

Paço Arcos, a doação do prédio urbano em propriedade total sem andares nem divisões 

suscetíveis de utilização independente composto por rés do chão e primeiro andar e mais quatro 

compostos de rés do chão, formando o conjunto doze moradias habitadas por famílias pobres, 

sito na Terrugem, em Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 286/24 - DP - Atribuição de uma licença de uso privativo - Casa de Vinhais, sita no 

Jardim Almirante Gago Coutinho, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a caducidade da Licença de Uso Privativo atribuída ao Grupo Motard CCD 

Quatrocentos e Setenta e Sete Oeiras, a sete de maio de dois mil e doze, titulada pela proposta de 

deliberação número cento e oitenta e três, de dois mil e doze, e autorizada em reunião tomada a 

vinte e dois de fevereiro de dois mil e doze, que teve por fim a instalação da sede social do 

Grupo Motard na “Casa de Vinhais”, sita no Jardim Almirante Gago Coutinho, em Oeiras, para 

prossecução dos respetivos objetivos estatutários. 

A atribuição ao Grupo Motard CCD Quatrocentos e Setenta e Sete, de uma nova Licença de Uso 
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Privativo, para instalação da sede social do Grupo na “Casa de Vinhais”, sita no Jardim 

Almirante Gago Coutinho, em Oeiras, tendo por fim a prossecução dos seus objetivos 

estatutários, bem como, a concessão de isenção do pagamento das taxas devidas pela utilização 

da “Casa de Vinhais” e ainda os termos a constar da Licença de Uso Privativo e respetivo 

anexo/planta de implantação. 

 

- Proposta nº. 287/24 - GATPI - Cooperação descentralizada - Prolongamento da deslocação da 

Técnica Superior de Serviço Social, para a implementação do Gabinete de Apoio Social na Ilha da 

Brava: 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 288/24 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Minicor - 

Associação de Solidariedade Social para apoio ao Programa de Reabilitação Cardíaca Pediátrica: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Minicor, 

Associação de Solidariedade Social, no montante de onze mil euros, para apoio ao 

funcionamento do projeto no que se refere à integração de utentes carenciados. 

 

- Proposta nº. 289/24 - DCA - Atribuição de apoio financeiro à Crescendo nas Artes Associação 

Cultural para realização de intercâmbio cultural entre o Coro Vozes Crescendo e o Coro En’Canto 

de Guimarães: 

Deliberado aprovar o pagamento à Crescendo na Artes Associação Cultural, no âmbito da estadia 

ao coro visitante, o Coro En´Canto de Guimarães, no valor de mil e seiscentos euros, assim 

como, o pagamento de refeições no valor de dois mil seiscentos e trinta e cinco euros e o 

pagamento à Sociedade Portuguesa de Autores - SPA da licença de direitos de autor no valor de 

duzentos e sete euros. 
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- Proposta nº. 290/24 - DCA - Atribuição de uma comparticipação financeira à Associação 

Academia de Música Flor da Murta para realização do VII FIFO - Festival Internacional de Piano 

de Oeiras 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cinquenta e seis 

mil euros, à Associação Academia de Música Flor da Murta, para realização do Sétimo Festival 

Internacional de Piano de Oeiras em dois mil e vinte e quatro, a cedência à Associação Academia 

de Música Flor da Murta, do Auditório Municipal Ruy de Carvalho e da Sala da Lareira, do 

Palácio Flor da Murta, durante o calendário previsto, no valor total de vinte e um mil trezentos e 

onze euros e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 291/24 - DPU - Alteração ao Alvará de Loteamento nº. 22/1988, solicitada por 

“Synthesis Galaxy, S.A.”: 

Deliberado aprovar a alteração ao Alvará de Loteamento número vinte e dois, de mil novecentos 

e oitenta e oito, solicitada por “Synthesis Galaxy, Sociedade Anónima”, na qualidade de 

proprietária do lote catorze, sito na Rua Quinta do Paizinho na Outurela /Portela. 

 

- Proposta nº. 292/24 - DGP - Processo disciplinar nº. 27/2023: 

Deliberado aplicar ao arguido visado no processo disciplinar número vinte e sete, de dois mil e 

vinte e três, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção de despedimento disciplinar. 

 

- Proposta nº. 293/24 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Unidade de Gestão e 

Promoção da Saúde (UGPS): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 
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de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Unidade de Gestão e 

Promoção da Saúde, a submissão a aprovação pela Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 294/24 - DCS - Descentralização de competências no domínio da ação social - 

Celebração e acompanhamento dos contratos de inserção do rendimento social de inserção - 8º. 

aditamento à PD nº. 299/2023, de 5 de abril: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de 

quarenta e cinco mil duzentos e três euros e noventa e nove cêntimos, destinada a apoiar as 

entidades gestoras do Rendimento Social de Inserção - RSI em Oeiras para o desenvolvimento de 

ações de acompanhamento dos beneficiários do Rendimento Social de Inserção, no âmbito dos 

contratos de cessão da posição contratual nos Protocolos RSI, assim como, a comparticipação 

financeira no montante de vinte e dois mil quinhentos e noventa e quatro euros e setenta e um 

cêntimos, relativa ao mês abril de dois mil e vinte e quatro, ao Centro Social e Paroquial de São 

Romão de Carnaxide e a comparticipação financeira no montante de vinte e dois mil seiscentos e 

nove euros e vinte e oito cêntimos mensais, relativa ao mês de abril de dois mil e vinte e quatro, 

ao Centro Social e Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 295/24 - UPAG - Mercadito Solidário By Helpfull - Isenção de taxas: 

Deliberado propor à Assembleia Municipal a autorização para isenção de taxas, para o Mercadito 

Solidário By Helpfull. 

 

- Proposta nº. 296/24 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras - 

Aprovação da revisão extraordinária de preços nº. 20: 

Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória número vinte, no montante total 

de onze milhões quatrocentos e vinte e cinco mil sessenta e cinco euros e oitenta e três cêntimos, 
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(a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), no âmbito da empreitada "Construção 

do Fórum Municipal, em Oeiras" - processo dois mil e dezanove/noventa e quatro-DEM, 

conforme cálculo apresentado pelo consórcio ACE “Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, A.C.E.”, 

bem como o pagamento de trezentos e cinquenta e sete mil novecentos e trinta e seis euros e 

dezoito cêntimos (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento), referente à diferença 

entre os valores já pagos de onze milhões sessenta e sete mil cento e vinte e nove euros e 

sessenta e cinco cêntimos, nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 297/24 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras - 

Aprovação da 2ª. prorrogação do prazo de reembolso do adiantamento aprovado pela proposta de 

deliberação nº. 1013/2022: 

Deliberado aprovar o novo plano de reembolso até junho de dois mil e vinte e quatro, solicitado 

pelo “Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras, A.C.E.”, mas com valores mensais fixos, por forma a 

garantir que o reembolso total seja feito até junho de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 298/24 - GMA - Plano de Atividades e Orçamento 2024 da Taguspark - Sociedade de 

Promoção e Desenvolvimento do Parque de Ciência e Tecnologia da Área de Lisboa, S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e 

quatro, da Taguspark - Sociedade de Promoção e Desenvolvimento do Parque de Ciência e 

Tecnologia da Área de Lisboa, Sociedade Anónima, submeter à Assembleia Municipal de Oeiras 

a presente proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, no âmbito 

das respetivas competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da 

atividade das empresas municipais. 

 

Proposta nº. 299/24 - GMA - Plano de Atividades e Orçamento 2024, da Tratolixo - Tratamento de 
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Resíduos Sólidos, E.I.M., S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e 

quatro, da Tratolixo - Tratamento de Resíduos Sólidos, Empresa Intermunicipal, Sociedade 

Anónima, tendo em vista o acompanhamento e controlo da atividade da entidade participada. 

Submeter à apreciação da Assembleia Municipal de Oeiras a proposta de deliberação e respetivos 

documentos anexos, no âmbito das respetivas competências em matéria de acompanhamento, 

controlo e fiscalização da atividade empresarial local. 

 


